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(A Magyarország tudósítójától.) 
Az utóbbi időben sokat beszéltek 
arról, hogy külföldi mintára Buda­
pesten is- mégalakult a zsidóhitű 
Krisztus-hívők csoportja. A cso­
port működését á legnagyobb 
csendben már régóta folytatja s a 
Dob ucca 70. számú házban, egy 
vendéglő különtermében szoktak 
összejönni Az a felfogásuk, hogy 
zsidó hitüket megtartva, hisznek 
Krisztusban mint Messiásban. 0sz- 
szejövétefüket szombat este szok­
ták megtartani. Az ilyen Összejö­
vetelek minden külső ceremónia 
nélkül,'az áhítat jegyében foly­
nak le. . " ■ • ■; '■

A hívők, körülbelül tizenöt-hú­
szán, .körülülik: az. aszfalt, s mind- , 
egyik előtt ott fekszik a biblia.. Ez­
után az egyik feláll és imádkozni 
kezd,. Az . imát nem könyvből 
mondja, a szövege, mncselőírvaá 

f im a után prédikáció következik,' 
r amelyek különösen a Krisztus-hívő 
zsidók-felfogását magyarázza. Sok­
szor vendégeket is meghívnak s 
egy Evén alkalommal Podma­
niczky Pál báró evangélikus lel- 

■kész ’is résztvett összejövetelükön. 
Prédikáció után hitvitát rendez- 
'nek, majd az egyik hivő feláll és

rendszerint héber nyelven egy Mi 
atyánkat mond. amit a többiek hé­
ber vágy magyar nyelven utána 
mondanak. A Krisztushivő zsidók 
magyarországi vezetője Földes 
Dezső ügyvéd, aki erről a vallási 
mozgalomról a következőket mon­
dotta munkatársunknak:

A. ■ Krisztnshlvő ■ zsidók moz­
galma -külföldöm Amérikábam 
Angliában, Franciaországban, Né­
metországban régóta ismeretes, A 
magyarországi mozgalom sem új­
keletű, mert igen sok zsidó szárma­
zású ember van, aki már évek óta 
Krisztus-hívőnek tartja magát, el­
fogadták Krisztus tanát'és az új- 
testamentum szellemének alapján 
állanak. Ezek a maguk körében 
már régóta propagálták ezt az esz­
mét és . mi adtuk meg csoportunk­
nak a névét is : Krisztushivő zsi­
dók szövetsége.... " '

— Ezzel akartuk kifejezni azt a 
felfogásunkat, hogy nem tagadjuk
meg zsidóságunkat, hanem á“z ószö­
vetségen felépülő új testamentum 
alapján állunk,. Mi tehát néni ke- 
reszielkedünk ' ki,' de különbén is: 
református és evangélikus embe­
rek is vannak közöttünk.

— Mozgalmunk most már a fő­
város habárán is túlterjedt, mert

több vidéki városban is van hí­
vünk» akik ott összejöveteleket is 
tartanak. Most az a tervünk, hogy 
szövetségünk, működésére bélügy - 
miniszteri engedélyt akarunk .két-

ní.. Hangsúlyoznom- kell, hogy nem 
vagyunk sem szekta, sem vallás­
felekezet, hanem testvéri, szövetség.

Beszéltünk Podmaniczky Pál 
báró . evangélikus lelkésszel is, aki­
ről az a hír tér jed t el, hogy belépett... 
a krisztushívő zsidók szövetségébe. 
Podmaniczky Pál báró kijelentette,- 
hogy ez a hír tévedésen alapszik, 
mprt ő csak egy ízben, mint ven­
dég jelent, meg a. .szövetség össze- 
jövételén, ahol bibliai előadást tar­
tott. ■ -.!
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